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PORTMONNÄ ”SUNFLOWER” 

 

 

 

GARNÅTGÅNG : knappt 25 g Catona nr 522 Primrose 

VIRKNÅL : CLOVER NR 3.0 

Du behöver också ett miniportmonnäknäppe och en synål passande hålen på knäppet, en markör är 

också bra att ha 

MASKFÖRKLARING : fm =fastmaska 

               Bmb = bakre maskbåge 

Fmb =främre maskbåge 

St =stolpe 

Lm =luftmaska 

 

 

Gör så här : gör 6 fm i en magisk ring (alternativt 2 lm och 6 fm i första lm). Det virkas i spiral, alltså 

inget avslut och början. Sätt gärna en markör så du vet början inför ökningarna. 

V1 : virka 2 fm i varje fm (12m) 

V2 : *1 fm, 2 fm i nästa m *.  Upprepa *-*(18 m) 

V3 : * 2 fm, 2 fm i nästa m * upprepa  *-* (24 m) 
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V4 : * 3 fm, 2 fm i nästa m * upprepa *-* (30 m) 

V5 +6 : fm i bmb hela v 

V7 : * 2 fm i bmb, 1 st i v 5s fmb * upprepa *-* 

V8 : fm i varje bmb hela v 

 

Nu upprepas v 7 + 8   3 ggr till (så att det är totalt 4 stolpvarv) 

Efter det görs sista v som v8 

Ta av garnet och fäst tråden. 

Klipp till en mellan stor bit garn och dela så blir 2-trådigt (blir lättare sy fast i knäppet då). 

Pilla in det virkade stycket på insidan knäppet och sy fast. 

Forma till portmonnän lite och den är färdig! 

Lycka till 💗 

 

 

Mönsterdesignen är min egen så märk dina alster med #sockertrolletslillahörna och #sunflowerpurse 

I sociala medier och hänvisa gärna till min blogg. 

 

 


